

“兑现梦想，提前拥有”；

“代你还款，呵护你的信用卡”；

“想买就买，想刷就刷，要还就找我”

相信很多卡友对上面的这些广告词并不陌生，信用卡市场的火爆，也带起了一些衍生业务的发展，信用卡代还业务就是其中之一。

有需求就有市场，有些卡友缺乏合理的理财规划，无法按时还款，资金周转不开，面临着逾期的问题。

信用卡代还业务就是瞅准了这个用户痛点，从这部分用户下手，美其名曰是帮用户缓解还款压力，费用比银行账单分期要低，可以增加消费频次，还能促进信用卡提额，甚至提升信用卡等级。

是不是诱惑力满满，准备开始申请呢？别急，先听小编说说，你就知道他们到底是真心帮还是实力坑了。

一、近日，据湖南都市频道报道，一款由湖南万权集团开发的智能代还APP疑似出现问题，大量代理商缴纳代理费后发现被骗。

据了解，上述智能代还APP名为“养提还”。根据“养提还”官方宣称，只要用户在“养提还”有信用卡还款行为，代理商便可从交易金额中抽取出可观的提成。

高额诱人的返利机制成功地吸引到一部分人，他们分别投入几万到几十万不等的费用，由此成为“养提还”的区域代理商。

此外，“养提还”还宣称，其具备信用卡智能还款及申请贷款等诸多功能，用户可以通过该APP来进行资金的周转，只需在信用卡内保留5%的额度，就能顺利实现信用卡延期还款的目的，操作起来非常简单。

不仅如此，用户在实际使用中，也遭遇到因系统不稳定而不能还款的情况，部分用户甚至因无法按时还款导致信用卡被降额，这让很多用户感到不满。

软件频繁出现问题后，代理商们意识到了事情的严重性，纷纷感觉到被骗了。十几位“养提还”APP的代理商从四川、云南、广东等地出发，前往万权集团位于湖南的总部讨要说法。

可是万权集团的办公室早已大门紧锁、人去楼空，仅在大门上贴了一张留有联系电话的相关告示；当代理商打过去时，电话一直无人接通。无奈之下，代理商们只能向当地派出所报案。

目前，公安机关已经介入调查。

二、这已经不是代还APP第一次出问题了，稍微有心一点的朋友在网上一搜，相关的新闻一抓一大把。

有朋友好奇，代还APP是如何操作的，小编先给大家解答一下。

信用卡出账单之后，到最后还款日这段时间一般有20天左右的时间，在这段时间里，只要还的总金额大于账单金额，那么银行会认为持卡人本期账单还清。

基于这个原理，代还App软件将你信用卡内剩余的额度刷一部分出来还款本次账单，APP收取一部分手续费，这个费率一般比银行分期还款和pos机套都要低，某个信用卡代还APP的费率最低是每万元/50元。

我们以这个信用卡代还APP为例：比如一张额度5万的信用卡，本月需要还款的账单是4万元，剩下额度1万元。

信用卡代还APP就先把1万额度通过快捷支付刷出来，然后设置还款计划，比如设置5天还清，每天2次，手续费就是 $4万 * 0.5\% + 5 * 2 = 210$ 元。代还后，一共40210元的账单顺延到下个月再还。

三、尽管已有一些负面消息，可依然有人愿意尝试此类软件，主观认为不缴纳会费、不参与发展下线，只享受代还服务就好。

这样就可高枕无忧了？天上真的会掉馅饼？

智能代还信用卡APP真的是所谓“养卡神器”？

1、泄露个人敏感隐私，被盗刷风险高

有使用过信用卡代偿平台的消费者吐槽，申请代还信用卡业务需要填写非常详尽的客户资料。不仅包括身份证照片、动态影像，还要求申请者提供手机服务密码且不可撤销。

问得如此详细，不得不让人怀疑，这种做法有套取信息的嫌疑。

有消息人士表示，某些信用卡代还平台还会以核查借款资格为借口套取信用卡信息，例如信用卡背面的CVV码(又称“安全码”)，而CVV码的泄露极易造成信用卡被盗刷。

## 2、信用卡容易被封

代还平台市场不规范，很多骗子混在其中进行诈骗，早已被银行盯上，到时候连带着你的信用卡也可能被封。

在各种贴吧论坛，我们可以看见，不少人都曾分享过自己的“辛酸”史，“交行信用卡被封了！我是一直让别人代还，今天居然封了！”“已封2.1万交行卡.....”

## 3、债务滚雪球般增加

代还信用卡APP经常把低费率当成买点，但这并不代表他们不收取手续费。

这些平台收取手续费的方式有两种：

一种是按照借款金额一次性收取一定的年利率；另一种是按分期的长短收取周利率或者月利率。业务一旦申请成功，用户就不能撤销和更改。

而这些并不能真正减少用户债务，该还的欠款始终要面对，而不断付出的却是手续费，一时尝到甜头将“活卡”变成“死卡”，从而不断申请新的信用卡、不断增加信用卡赤字，债务如滚雪球般增加，总有一天不堪重负压垮生活。

针对信用卡代还软件的安全性，以及可用性一直以来都是争议不断，褒贬不一；媒体也多次曝光过信用卡代还软件违法涉嫌传销的事件。

所以究竟信用卡代还软件是否安全，是否可用，现在你的心里应该有了自己的判断吧！

了解更多信用卡知识，请关注卡神吧（[www.kashen8.com](http://www.kashen8.com)），卡神吧每天为您带来最新的信用卡资讯、优惠活动，让您更好的使用信用卡。

